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cazpxu Tauky A u HOpManHa je Ha cumerpany s yria ABC u Hexa
‘¥ HOpMaJHa je Ha cumerpaiy s (camka). Kako npasa p ceue mpasy
oyrao ABK jemsakokpak u AB = BK. Cnauuno, npasa g ceue

je rpoyrao BMC jemnaxoxkpak u MB = BC. Cnemu na je
B+ CK =13cm.
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Gpojesit umj je npoussox midapa 42 mamy ce widpama 6 u 7 u mia

. Tpomuppenn Gpojesn uwju je npoussox wuapa 42 mime ce wigpasa 1,
a ux 12: 167, 176, 617, 671, 716, 761, 237, 273, 327, 372, 723, 732,

jesi uujit je mpon3sox waapa 42 mumy ce widpaa 1, 1, 6, 7w 1, 2,

ux 12: 1167, 1176, 1617, 1671, 1716, 1761, 1237, 1273, 1327, 1372, 1723, 1732,
10 26 Gpojesa.

a tpehy crpamuny Tpoyria ¢ Baxu 2009 — 2008 < ¢ < 2009 + 2008, omHocko

Moryhe pexsocrn 36upa Tpy 6poja 3 ckyna {1,0, 1} cy 01 —3 10 3, 1. T0 je yxymio
manTix Bpenocty. Kako y maGeny Mopao 1a ymameno 8 pasamwrux spesoct,
uyjemo za je Gpojese Hemorylie ymicati Ha Tpaenn Haums




